

2023年5月11日 星期四 编辑:王志雁 校对:丰雁 版式:夏鹏

# 百泉药交会客商露天吃大席

本报讯(记者 李文奇 通讯员 郭冬青)除了能看到秀丽的山水风光,还能免费吃到农村大席上的小酥肉、大烩菜。5月9日,参加百泉药交会的客商和游客,在辉县市八里沟景区享受“口福”。

5月9日12时,在八里沟景区山门处,30桌农村大席分次排开(如右图),参加百泉药交会的部分客商和游客近300人,共同品尝乡间美味。小酥肉、皮渣、大烩菜、土鸡蛋炒豆棒、黄精炖草鸡等富有当地特色的十二大碗,让来自全国各地的客商和游客赞不绝口,直呼过瘾。

河南省政府参事、河南文旅智库高级专家郑泰森说:“今天这个大席,吃出了儿时的味道。”来自上海的游客刘明灿说:“今后我们还会到这里来,把这里的土特产、这里的菜肴介绍到上海去。”游客郭子琪表示,希望以后每一次来八里沟都能吃到这样的大席。

在吃席的人群中,有个德国小伙子格外引人瞩目。他中文名叫无名,目前在河南中医药大学攻读硕士学位,学习中医。“这里的梅菜扣肉很不错,”无名



对今天的菜肴赞不绝口,“中国的菜系非常丰富!”

请客商和游客在开阔的空地上吃大席,这是今年百泉药交会的创新。先不说菜有多丰富,体现的就是河南人的实在和大席的生态。以当地富有民俗特色的“大席”,在风景怡人的南太行景区,“露天”宴请来自四面八方的客人,带给客商全新的感受。这也是新乡南

太行景区打造文旅康养产业的一个新举措。

“借助这次药交会,我们把中医药植入到餐饮、养生里面,植入到文旅的业态里,给游客一个全新的味觉体验。”新乡南太行旅游有限公司副总经理张平阳表示,“希望能把这里打造成一个国家级的旅游度假区,成为一个国家级的康养基地。”

## 百泉药交会上哪里都有志愿红

□记者 李文奇

“虽然连日来付出了辛勤劳动,作为一名义工,能为家乡的药交会贡献一份力量,我认为很值得。”5月10日,中国好人、辉县义工中心秘书长卢新河说。

春暖花开到百泉,不到百泉药不全。5月8日,有着600多年历史的辉县百泉药交会,在中断3年后重装开市。来自全国各地的商户参会,围绕中药材及特色农产品、中医药健康养生产品及医疗器械产品等4个大类进行展示推介。

据了解,5月2日,辉县义工中心接到百泉药交会组委会委托,参与会务志

愿服务工作。为服务好此次盛会,展示辉县市志愿服务力量,卢新河精心组织培训,提升志愿者对辉县市的认知水平,确保各个环节无缝对接,高质量地完成志愿任务。

辉县义工中心副会长王翠丽与有关负责人对接细化具体分工,从展厅清洁卫生、会场布置、现场礼仪、展厅引导等,大家各负其责,尽心尽力。

时间紧任务重,为了圆满完成任务,多名志愿者放弃自家生意、或调班参加志愿服务。5月6日在协助清理展

厅环境时,吴彦辉、丁振娥、莫富山等老同志不怕脏不怕累积极参与。5月7日在布置会场时,高喜芳、李艳芳、宋新平、张海燕等从早忙到晚。靳海泉是2019年药交会时加入辉县义工团队,此次他和妻子一起参与志愿服务。在5月8日药交会开市当天,50名义工现场维持秩序,引导市民参展。

连续几天的辛勤付出,辉县义工圆满地完成了药交会开市志愿服务工作,为百泉药交会成功举办贡献出志愿者的力量。

## 秦豫一家亲 翰墨香牧野 我市举办2023年当代陕西中国画作品邀请展

的美术大师和市委宣传部、市文联等有关部门领导出席邀请展,共同见证了黄土画派与牧野文化的交融发展。

本次活动由陕西省美术家协会作为学术支持,由市文联和黄土画派研究院主办,新乡美术馆承办。

此次黄土画派作品的展出,为新乡人民了解陕西文化和陕西绘画艺术提供了一次难得的机会,也为两地艺术家之间的交流搭建了一个很好的平台。

据介绍,本次作品邀请展展期8天,黄土画派的10多位艺术家将深入新乡采风创作,感受厚重新乡、文明新乡的历史文化,深入挖掘新乡、陕西两地的丰富历史文化资源,传承弘扬中华优秀传统文化,打造精品力作,培养优秀艺术人才,助推文化新乡、书香新乡建设迈上一个新的台阶。

## 七旬夫妻自驾电动三轮车出发游新疆

□记者 崔敬

曾自驾三轮车踏上前往西藏的旅程。

“去新疆,又是一次新的挑战。”耿守芒表示,去年前往西藏拉萨走的是318国道,尽管经历了种种磨难,但一路上能歇脚的临路店铺不少。而此次去新疆就不同了,途经的将是更多的荒凉地带,更具有挑战性。

去年3月4日,耿守芒和徐桂芹就

据了解,耿守芒、徐桂芹此次新疆行的目的地是乌鲁木齐,二人计划用5个月的时间,沿着国道一路慢慢走,慢慢看,大概到今年10月份返回新乡。耿守芒表示,趁着身体条件还允许,要多带老伴儿出去转转,一来是感谢妻子多年的付出,二来也为了畅游祖国的大好河山。

## 获嘉县第二十一届全国古玩艺术品交流大会开幕

本报讯(记者 李蕊)5月8日上午,获嘉同盟古玩城第二十一届全国古玩艺术品交流大会开幕。

本次交流会吸引了来自北京、上海、天津、福建、兰州、青海、东北、广东、山东、广西、深圳等十余个省市的近4000家商家踊跃参加。展品涵盖瓷器、书画、端砚、文房用品、木雕木梳、绣品、珠宝、玉器、水晶、绿松石、铜器、佛像、古籍善本、古玩杂项等多种品类,包罗万象,应有尽有。

同时,交流会还吸引了众多收藏爱好者、传统文化爱好者以及众多群众前来寻宝鉴宝,共同交流古玩艺术品及收藏的文化与经验。

据了解,本次交流会将持续3天,其间还有鉴宝、拍卖等活动。

## 交警宣传进校园 守护学生平安路

本报讯(记者 申长明)为切实加强中小学生交通安全管理,全面提升学生的交通安全意识和自我防护能力,5月6日,卫辉市交警大队宣传人员走进卫辉市第四完全小学开展交通安全宣传活动,传播交通安全理念,普及交通安全知识,给孩子们带来一堂精彩的交通安全互动课。

在活动现场,宣传人员化身“交通老师”,结合学校周边的道路交通环境,针对不同学龄学生的认知特点,运用通俗易懂、生动形象的语言,对交通标志区分、步行、乘车、远离汽车盲区等交通安全知识进行讲解,让学生了解上学和放学期间途经马路时的交通安全常识和事故预防知识,以及乘坐公交车及私家车出行要注意的安全事项,并教育学生在认真学习文化课的同时,也要学好交通安全知识,自觉摒弃交通陋习。

## 车辆高速上抛锚 民警相助司机送锦旗

本报讯(记者 申长明)市民刘先生带着3个孩子在高速上行驶时遭遇车辆抛锚束手无策,巡逻民警伸援手,帮助其将孩子送回家并联系救援车辆。5月9日,刘先生给民警送去一面锦旗表示感谢。

5月3日晚上8时许,在菏宝高速147公里处,市民刘先生在驾车返程途中,车辆忽然抛锚,他只能停在应急车道内。此时车辆川流不息,雨势也越来越大,车里还有3名孩童,一时之间刘先生手足无措。此时民警巡逻时经过,在设置好警戒区域后上前了解情况,随后帮助刘先生联系救援车辆,并将车内人员送回家中。

5月9日,刘先生来到市公安局交通管理支队菏宝高速交警大队给民警送去一面写有“人民警察为人民,危急时刻伸援手”的锦旗表示感谢。